



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

城管查处沿途抛洒污染动真格

“邈邈”运输车接万元罚单

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)运输车辆沿途抛洒,不仅污染城市市容环境,还带来了安全隐患。近日,我市城管和公路部门联合查处一辆“邈邈”运输车辆,并开出万元罚单。

11月14日下午4时许,市城管执法委综合执法一大队巡查至市区南外环,发现一辆重型运输车辆满载建筑砂石料,沿途抛洒石子,污染路面面积达209.23平方米。

在咸安区马桥治超站工作人员配合下,城管执法人员对该车辆进行拦截,依法进行暂扣。当即,向该车司机宣传道路扬尘治理和市容管理规定,并对该事件进行实地调查取证。

经查,该车辆系通山县南林桥镇

罗城村王某所驾驶,将建筑砂石料从通山运往武汉,途经咸宁。由于其严重超载,且运输过程中未采取覆盖措施,造成抛洒污染路面,给道路保洁和交通安全带来很大隐患。

对此,该大队根据《湖北省城市市容和环境卫生管理条例》第15条第2款、第42条第7项之规定,依法对该车司机王某分别下达处罚10461.5元的《行政处罚事先告知书》和《行政处罚决定书》。

目前,该案正在按程序处理中。该大队提醒广大运输车辆司机,运输时不要超载,要采取全覆盖措施,在拐弯处减速,严防抛洒滴漏,还市民一个安全、舒适的出行环境。



运输车辆沿途抛洒,造成路面污染。

低投入、高收益、零风险?

两市民轻信网上理财被骗

本报讯(记者葛利利 通讯员栾娟)近日,咸安两市民为了迅速富起来,选择了“理财APP”。不过,令他们失望的是,他们不仅没有挣到钱,还贴进去了本钱。

今年10月,市民小李通过网络认识了彭女士,两人在网络上相聊甚欢。11月10日,彭女士在网上问小李想不想跟她一起充值理财投资。“她教我用手机下载了一个合彩网站APP。”小李说,刚注册APP后,他还有些防备,第一次就投了400元进去。结果20分钟后,他购买的合彩中了112元。

这挣钱的速度让小李一下子放

下了防备。第二次,彭女士让小李投6000元进去,说马上就可以挣1680元。小李想了想,还是保守为好,就往里面充了3600元购买合彩。可半个小时后,她没等来返现,里面的钱却突然无法提现了。

无独有偶,11月12日,市民小夏也遭遇了类似骗局。小夏平时喜欢关注理财信息,也喜欢上网搜寻一些理财网站。12日下午,小夏在网上看到了一个金融APP手机赚钱软件,该软件声称可以快速致富,网站下方的网友评价也显得特别真实。

小夏一时兴起,就在手机上下载了这个软件。下载后,软件的指导员

就指导小夏进行注册,并要求小夏投入5000元进行理财。当天下午6时许,小夏投入了5000元,购买了一个理财产品进行理财。两个小时后,小夏发现,5000元变成了5900元,挣了900元。见利润这么高,小夏高兴极了,准备提现,却发现钱要第二天才能提出。到了13日一大早,小夏却发现不仅900元利润没了,自己的5000元“本金”也没了。

目前,小李和小夏均已报警。民警提醒:网上投资理财,要到正规的理财公司进行投资,不要轻信所谓的“低投入、高收益、零风险”的理财广告。

感恩节前
鲜花走俏

11月22日是感恩节。昨日,记者在城区各大花店看到,前来购买鲜花的市民比平时多一倍。据悉,购买鲜花的人群主要是青年男女送父母、公婆。(记者张仰强)

市第六小学

体操比赛
展学子风采

本报讯(记者夏咸芳 通讯员李秀军)举手、抬脚、弯腰、转身、跳跃……11月19日下午,市第六小学举行了“七彩阳光”广播体操比赛。比赛中,各班小队员们步伐整齐,动作标准、有力、优美,充满自信。

市第六小学校负责人表示,本次广播体操比赛是学校班级团结向上的精神风貌的一次大检阅,更是学子风采的一次大展示。近年来,该校一直关注学生健康,着力增强学生的身体素质,丰富校园文体生活,提高学生大课间活动的整体水平,提升学校体育锻炼整体面貌,推动学校体育运动的深入开展。

屡盗耕牛还包养“三陪女”

这名六旬老汉咋这不自重

本报讯(记者方达星 特约记者柯国强)出狱后不思悔改重操旧业,六旬老汉多次盗窃耕牛进行销赃后,竟包养起了“三陪女”。11月15日,通山警方成功将该名盗窃累犯抓获归案,为失主追回被盗耕牛6头。次日,失主为派出所送上一面写有“破案神速、为民服务”的锦旗,以表谢意。

10月26日17时许,通山县公安局大路派出所接到辖区群众夏某报案称,其放养在洞口罗村一组的两头黄牛被盗了。接到报警后,民警迅速赶赴现场勘查取证。

通过调取案发现场周边的视频监控信息,民警发现,嫌疑人驾驶一辆三轮摩托车拉着两头黄牛,于当天凌晨4时许,途经大路乡山口村和界水岭村,往咸安区桂花镇刘家桥方向行驶后不知所踪。民警初步判断,被盗耕牛的去向应该就在往咸宁温泉方向。

案发后,通山警方高度重视,民警根据视频监控资料被盗耕牛的大致去

向,前往温泉、咸安这一区域,对常年从事黄牛肉买卖人员和农贸屠宰市场进行摸排调查,并成功从温泉一名从事黄牛买卖从业人员黄某处获取到一条重要线索。

原来,黄某在与一名同行从业人员钱某聊天时,听说钱某前几天从一名操通山口音的60多岁老汉手中,以10000元的较低价格收购了两头黄牛。民警迅速在黄某的带领下找到钱某,并在钱某处看到了疑似失窃的两头黄牛。民警马上通知夏某前来辨认,确认了该两头牛就是其被盗的两头黄牛。

至此,这名60多岁的老汉,具有重大作案嫌疑。通山警方确认嫌疑人为郑某(现年65岁,通山人),并进行上网追逃。

11月7日,在温泉警方的协助下,在咸安一小区门口小卖部内,民警将正在打牌的郑某成功抓获。经审讯,郑某对自己盗窃夏某两头耕牛的

犯罪事实供认不讳。在进一步审讯中,郑某又供述了今年6月份,在大路乡山口村盗窃2头母黄牛(在后来销赃时间的3个月时间里,两头母黄牛产下2仔)、销赃得到赃款12000元的犯罪事实。

经查,郑某是一名盗窃累犯,曾于2011年6月4日至7月14日期间,流窜于通山、崇阳、咸安等地,多次盗窃他人耕牛7头。2012年3月,郑某被咸安区人民法院依法判处有期徒刑四年零10个月,并处罚金2000元。2016年刑满出狱后老实了一段时间,2018年又重操了“旧业”,不想又落入法网。

据郑某交待,他盗窃耕牛销赃后,赃款用于个人挥霍。在今年盗窃耕牛销赃后,他在咸安认识一名“三陪女”,商定以每月3000元的价格包养其两个月,直至案发被抓。

目前,郑某被依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理之中。

本地招聘

招工作人员数名,工资3000-5000,可在家办公,不用到我这里来,不耽误接送孩子,录取后立赚1000块,有意向的加微信ZCPj8205咨询